Приложение « урок 9 »

I вариант

1. Если векторы АВ и CD коллинеарные, то:

     а) АВ = CD;

     б) AB = k CD;

     в) 
[image: image1.wmf]АВ

 = 
[image: image2.wmf]СD


2. Если 3 = 5 j – 3 i, то:
     а) а{5; -3};
      б) а{5; 3};

      в) а{-3; 5}.

3. Если А (2; - 5), В (- 4; - 2), то:

      а) АВ{- 6; 3};

       б) АВ{6; - 3};

        в) АВ{- 2; - 7}.

 4 .Если х{3; -6}, у{-2; 4}, с = -
[image: image3.wmf]3

1

х + 
[image: image4.wmf]2

1

у, то:

      а) с{2; -4};

      б) с{1; 1};

      в) с{-2; 4}.

5 Если х{2; -5}, у{1; 2,5}, z{-
[image: image5.wmf]2

1

; 1
[image: image6.wmf]4

1

}, то  коллинеарные  векторы:
     а) х и у;

     б) х и z;

     в) у и z.

6. Если АМ - медиана треугольника ABC.     В (2; 5), С (-6; 3), то:
    а) М(- 2;- 1);

б) М(4; - 4)
 в) М(- 4; 4).

7. Если 3 = - 3i +4j, то:

а) | а | = 1
б) | а | = 5;

в) | а | = 
[image: image7.wmf]7

.

8.
В треугольнике АВС  А (-2; 2), В (2; 6), С (4; -2). Если ВМ -медиана, то:

a)BM= 
[image: image8.wmf]37


б) ВМ = 
[image: image9.wmf]45


в) ВМ = 
[image: image10.wmf]35


9.
Если точки С (-2; 1) и D (6; 5) - концы диаметра окружности, то уравнение данной окружности имеет вид:

а) (х + 2)2 + (х + З)2 =
[image: image11.wmf]20

;                        б) (х - 4)2 + (х - 3)2= 12;
 в) (х -2)2 + (х - 3)2=20
10.Уравнение прямой,    проходящей  через точки А (-1; 1)  и  В (2; 7), имеет вид:

а) х - 2у + 3 = 0;  
б) 2х - у + 3 = 0;
в) 2х + у - 3 = 0.
П вариант

1. Если точки М, N, К лежат на одной прямой, то:

     а)MN ↑↑ NK
      б)MN ↑↓ NK
      в)MN = k NK.

2. Если b { - 2; 7}, то:

      а) b = 7 i – 2  j
      б) b = 7 j – 2 i;

      в) b = - 2 i – 7 j.

3. Если M (- 3; 4), N(- 1; - 5), то:

      а) MN{- 4; - 1};

      б) MN{- 2; 9};

      в) MN{2; - 9}.

4.
Если  а{4; - 2}, b{6; - 3}, р = - 
[image: image12.wmf]2

1

 - 
[image: image13.wmf]3

1

b, то:

       а) р{- 4; 2};

       б) р{4; - 2};

        в) р{4; 2}.
5.
Если а{3; - 4}, b{-0,75; 1}, с{-6; - 8}, то коллинеарные векторы:

       а) а и b;

       б) а и с;

       в) b и с                                                                                                      6. Если О - точка пересечения диагоналей  параллелограмма ABCD, А (3; - 7), С (- 5; - 1), то:

а) О (4; - 3);                                                                                        б) О (- 1;- 4);                                                                                              в) О (- 4; 3).
7. Если b = 6 i — 8 j, то
      а) 
[image: image14.wmf]b

 = 2;
       б) 
[image: image15.wmf]b

 = 
[image: image16.wmf]28


       в) 
[image: image17.wmf]b

 = 10.

8. В треугольнике MNK М (- 2; 4), N (4; 6),              К (6; - 2). Если МА - медиана, то:

      а) МА = 
[image: image18.wmf]85

;

       б) МЛ = 
[image: image19.wmf]53

;

       в) МА = 
[image: image20.wmf]45

.

9.
Если точки А (-3; -3) и В (5; 1) - концы диаметра окружности, то уравнение данной окружности имеет вид:

а) (х-1)2 + (у+1)2 = 20;
 б) (х+1)2 + (у-1)2=12;
 в) (х-4)2 + (у-2)2 = 74.
10 .Уравнение прямой, проходящей через точки С (- 4;- 4) и D(6; 1), имеет вид: 
а) х – 2у - 2 = 0; 
б) х + 2у + 2 = 0;
 в) 2х - у + 2 = 0.
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